

中国传统村落保护发展培训班在登封开班 推动传统村落保护 向更理性、更规范、更科学迈进

本报讯 7月31日~8月2日,由住房城乡建设部村镇建设司主办的中国传统村落保护发展培训班在登封市开班,全国31个省(区、市)住建部门相关工作人员参加了培训。

此次培训班邀请了北京绿十字文化中心总顾问孙君,中国文化遗产研究院研究员付清远,原文化部非遗司巡视员马盛德,复旦大学国土与文化资源研究中心主任、文博系教授杜晓帆,北京工业大学副教授李华东,中国建筑设计研究院本土中心研究室主任、城镇规划院总建筑师郭海鞍等专家进行授课。

此次培训为期两天,主要围绕传统村落保护政策解读、传统村落文物建筑修缮保护、非物质文化遗产整体性保护与美丽乡村建设、传承乡土智慧、营造美丽乡村等方面,讲授传统村落保护发展理念和技术,介绍传统村落保护发展案例和经验。其间与会学员参观了中国传统村落——登封市杨家门村,并开展现场教学。



据悉,目前,我国传统村落保护仍然存在建设性破坏、传统民居保护难、人才短缺等问题,大部分村落没有找到有效的发展路径。此次培训也旨在完善中国传统村落名录,推动传统村落保护法制

化,加强传统村落保护监管,加强技术指导、培训和宣传,推动传统村落保护向更理性、更规范、更科学的阶段发展。

记者 袁建龙
登封时报 胡建邦 文/图

登封13岁小学生 被北京体育大学 中国足球运动学院录取

本报讯 近日,记者从登封市教体局获悉,7月28日,登封市书院河路小学的曲俊彦同学收到了北京体育大学中国足球运动学院的录取通知书,将于9月正式赴秦皇岛报到。中国足球运动学院目前已建立10个海外分院。球员训练培养将由中国足球学校负责,每名球员每年将有50万~60万元以上的资金支持,用于专业训练、装备配置、出国集训交流等。据悉,曲俊彦现年13岁,7月9日至7月11日,他前往北京体育大学考区参加考试,凭借赛场上的优异表现被选中。

记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

《把艺术还给乡村》 书画作品展在登封开展

本报讯 近日,《把艺术还给乡村》孙君书画作品展开幕。孙君是著名画家、中国乡建领军人物、中国城镇化促进会城乡统筹委秘书长。他介绍,本次展览以中国印章为精,以书法为神,以墨白为气,以空白为画,以生活为哲学。展览时间将持续到9月15日,共展出书法绘画作品45幅,内容主要是反映乡村、乡愁、传统与民俗的真实面貌。

登封时报 高鹏敏 通讯员 欧阳懿萍

春晚经典功夫本周六再现嵩山少林

本报讯 五千年华夏,天下武功出少林;十五载春晚,少林功夫展豪情!8月11日至12日,2018嵩山少林武林大会将迎来精彩的第六期主题活动——央视春晚少林武术节目汇演。届时,以往只能在央视春晚舞台上看到的精彩少林功夫表演,都将在嵩山少林景区精彩重现。为游客带来与众不同的“功夫盛宴”,展现功夫之乡的无穷魅力。

自2003年开始,历届春晚都能看到少林小子矫健的身影。《双雄会》《壮志凌云》《功夫世家》《对弈》《咱们工人有力量》《少年中国》《江山如画》等少林功夫原创节目多次在“观众最喜爱的节目”评选中获奖,成为脍炙人口的春晚经典剧目。

你想了解套路众多的少林绝学吗?你想感受功夫文化的博大精深吗?你想领略千人共武的浩荡雄壮吗?河南嵩山少林景区2018嵩山少林武林大会负责人介绍,本周六,由历届央视春晚和顶级表演的经典节目提炼加工后的升级版央视春晚少林武术节目汇演,现场将邀请数百位武僧带领塔沟小子原班人马演练各种少林绝技。用震撼的场面,精湛的技艺,为每一位现场观看汇演的海内外游客带来与众不同的少林视觉盛宴。

记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

相关链接

武林风嵩山少林国际功夫盛典“武”动少林



本报讯 8月4日,2018嵩山少林武林大会第五期主题活动——武林风嵩山少林国际功夫盛典热血“开战”,来自中国、俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦和土耳其的30余位功夫高手,在嵩山脚下捉对厮杀,缤纷云集的武术套路、酣畅痛快的搏击场面、绝对力量的火热碰撞、功夫技巧的精彩比拼,让现场游客

大呼过瘾。记者在现场了解到,本次比赛共分9场,其中有5场为中外对决,中国本土选手在中外对决场次中表现尤为亮眼,面对颇具实力的强大的对手,稳扎稳打,场场连胜,取得了5场全部胜利的优异成绩。

记者 袁建龙
登封时报 高鹏敏 文/图

登封市食药监局 举办传统文化讲堂

本报讯 8月3日,登封市食药监局举办了以“不忘初心”为主题的传统文化讲堂活动。本次活动旨在培育和践行社会主义核心价值观,特邀文化家义工张延楼老师进行授课。张延楼以“不忘初心”为开篇,以《了凡四训》为载体,结合实际,引导大家对初心进行追溯、对生命真谛再次思考。互动环节大家踊跃发言,联系自身生活实际和思考所得,再次对命运真谛、张弛之道进行探讨。

登封时报 胡建邦 通讯员 崔淑娜

登封市人民医院获全国“县域医院影响力价值奖”称号

本报讯 昨日,记者从登封市人民医院获悉,在西安日前召开的第五届中国县域卫生发展论坛暨第二届全国医联体建设大会上,该院荣获“县域医院影响力价值奖”荣誉称号,成为全国21家、河南仅3家获得殊荣的市县级公立医院之一。据悉,中国县域卫生发展论坛由县域卫生发展研究中心主办,本届会议以“大县域时代”为主题,同时举行了“县域医疗榜样力量”系列评选颁奖典礼,对全国县域医院影响力价值奖、县域医院优秀院长奖、县域医疗服务能力提升奖等奖项进行了现场颁奖。记者 袁建龙

2022年冬奥会跨界选材 武僧团125名学员入选

本报讯 近日,在嵩山少林寺武僧团培训基地教育集团,举行第二批冬奥会跨界选材入选国家队集训运动员欢送仪式。此次奥运会跨界选材,基地教育集团的2万余名学员是选拔选材的重要来源和重点选拔对象。截至目前,该校成功入选125名学员。河南大学原副校长、研究生导师、嵩山少林寺武僧团培训基地教育集团校长史全生教授在学员们临行前给

予了殷切的希望和莫大的鼓励。

据介绍,冬奥会跨界选材是深化体育改革的重大举措,运动员选材将打破项目局限,在全国范围、各个项目中寻找优秀人才,增强中国冬季运动的“硬实力”。该校选拔优秀苗子是从我国传统优势项目中发掘运动员人才从而促进竞技体育人才培养的新模式。该校学员积极全力配合了此次冬奥会国家运动员跨界选材

工作。

此次冬季奥运会跨界选材,练习中华武术项目的队员是选拔选材的重要来源和重点培养对象。选拔中,该校目前已成功入选125名学员,培养方向为冬奥会自由式滑雪雪上技巧及单板滑雪项目,这些学员将在2022年冲刺奥运,为国征战。

记者 袁建龙 登封时报 胡建邦 付文龙

登封市中医院吴英举 登上全国经方论坛

本报讯 近日,登封市中医院吴英举主任受邀参加第九届全国经方论坛,作为本次盛会的特邀讲者,吴英举在会上做了《栀子豉汤的应用》的演讲,用深厚的中医理论功底、丰富的临床经验、睿智的思维能力、精妙的讲课技巧为大家献上了一场理论结合临床、古典结合现代、实用性极强的中医经典大餐。登封时报 胡建邦